

A TENGERPART

POLITIKAI NAPILAP



Merjelenik naponta a délutáni órákban.
Szerkesztőség és kiadóhivatal (telefon sz. 229)
Fiume, Gradinata del Sasso Bianco 3., I. em.
Nyomda telefonszáma (lapzárta előtt) 409.

Felelős szerkesztő:
MURA JENŐ.

ELOFIZETESI AR HELYBEN ES VIDEKEN:
Egész évre... 24 kor. — Negyed évre... 6 kor.
Fél évre... 12 kor. — Egy hóra... 2 kor.
EGYES SZAM ARA FIUMEBAN 6 FELLER:
Hivatalos hirdetések 6 hasábos petit sorja 60 fl.

Bukovinai sikereink.

—o—

Mit szólnak most a kishitűek, amikor minden napnak meg vannak a nagy győzelmi hírei. A mi katonáink tiszta munkát végeznek és egyre-másra kikergetik az oroszokat minden talpalattnyi helyről, melyet bitorolnak, ahova betolakodtak és a hullák hekatombái jelzik az utakat, amerre csapataink közre fogták a kipusztíthatatlannak, kimeríthetetlennek vőlt orosz tulerőt! A mai nap ismét oly hadi tényről közöl jelentést, mely az orosz hadsereg teljes dezoluciójára enged következtetést. Mintha megrendülne a föld csapataink hősi küzdelmének folyamányaként!

Bukovina megszállott részeit egymás után foglaljuk vissza. Az oroszok még nem látják elég világosan a helyzetet és megfélelkeznek a legfontosabb életösztön parancsoló szavának teljesítésétől: hogy bőrüket idejekorán megmentsek és biztosabb helyre vigyék. Így esett meg velök ma az a esufáság, hogy bukovinai operáló orosz sereg Radautzban időző vezérkara már el nem menekülhetett és csapataink kezére került. Most már majd fogolytáboraink egyikében fogja további terveit szöhetni a diéső vezérkar, mely még saját csapatainak sem parancsolhat, máskülömben nem jelezne mindenütt vértenger, nyomor, szenvedés és pusztulás az orosz hordák nyomait és égbe kiáltó büneit, melyeket a védtelen bukovinai és galíciai lakosokkal szemben elvakultságukban és vadságukban elkövettek. Az orosz vezérkar a fogolytáborban azonban már csak tábornoka nélkül fog elmélkedhetni, mert abban volt még annyi katonai önérték és önbecsülés, hogy elfogatását anygilkosságával előzte meg.

Radautz után Csernovicof hagyták el önként az oroszok, mert csapatainkat most már föltartóztatni nem lehet! A bukovinai esufos orosz vereséget most már föl nem tartóztathatja és sok ezerrel lesznek kevesebben, akik onnét kivonulnak, mint a mennyien oda betolakodtak. És a mi Bukovinában most történik, ugyanazt várhatjuk hamarosan Galiciában is, mert Przemysl és Lemberg fölszabadítása sem késhetik soká. Az oroszok magatartása mindenütt emberetlen volt és örökre megbélyegzi Franciaországot és Angliát, hogy Oroszországnak voltak most minden tekintetben méltó szövetségesei. Nem maradtak el az ő bünhődésük sem és a német diéső, hadilüvegvető

esapatok és a német imponáló technika fizet az ántánt hatalmasnak vizen és szárazon, úgy amint tud, hogy belésajog minden porcikájuk. A béke közeledik, már ki merjük inni e szót, melytől ma még rettegnék a há-

borut reánk zuditott alkalmi szövetségeseek, akik még mindig ámitják a világot győzelmaikkal, hazugságaikkal, melyeknek a kártyavára hamarosan összeomlik.

Hindenburg megsemmisítette a tizedik orosz hadsereget.

Öriási német győzelem a Mazuri tavaknál. - Az oroszok több mint 50,000 foglyot, 40 ágyút, 60 gépfegyvert és lemerdek hadiszert vesztek. - Vilmos császár jelen volt a döntő küzdelemnél.

A Keletporoszországba betört oroszokat rettenetes katasztrófa érte el a Mazurítavaknál. Már napokkal ezelőtt közölte a német hivatalos jelentés, hogy az oroszokat visszaszorították a reájuk nézve immár másodsorú oly végzetes tavak mellett és e harcokban 26.000 orosz esett fogságba. Azt is közölte a hivatalos jelentés, hogy a visszavonuló ellenség üldözése folyamatban van és hogy a foglyok száma és a zsákmány még lényegesen növekedni fog.

Kilenc napig tartott a Mazuri-tavak mellett a rettenetes téli esata és Hindenburg briliáns sztratégiai művészetének legragyogóbb sikerével nyert befejezést. Hindenburg nem csak elüzte a Mazuri-tavak környékéről, jól megerősített hadállásából az ott támadó tizedik orosz hadsereget, hanem sikerült ezt a tizenegy gyalogos és több lovas-hadosztályból álló, hatalmas haderőt a német határon túl körülzárással megsemmisítően megvernie. A tönkresilányított orosz seregek csak kis részei menekülhettek meg. Ezek a Suvalkitól és Augustowtól keletre fekvő erdőségekben találtak menedéket, de már itt is nyomukban vannak a diadalmas német csapatok.

Az oroszok veszteségei igen súlyosak. A foglyok száma még nincs megállapítva, de már eddig is jóval túlhaladja az ötvenezret, ezenfelül negyvennél több ágyút, hatvan gépfegyvert és megszámlálhatatlan hadiszert zsákmányoltak a németek. Az üldözés még folyamatban van és ennek befeje-

tével úgy a foglyok száma, mint a zsákmány is lényegesen növekedni fog.

A németek lelkesedését rendkívüli módon emelte, hogy maga Vilmos császár is jelen volt a döntő küzdelemnél és fejedelmi szavával lelkesítette a félistenekként küzdő katonákat. A verhetetlen Hindenburg nevéhez fűződik ismét a németek világraszóló diadala, de méltó részesei a nagy sikernek Eichorn tábornok és Bölow tábornok is, Hindenburg művészi haditervének kidűnő végrehajtói.

Az oroszokra tehát nagyon rossz idők járnak. A német és osztrák-magyar csapatok áttörhetetlen vasgyűrűje szorongatja szélső szárnyaikat Keletporoszországban, Bukovinában és déli Galiciában. A keletporoszországi megsemmisítő győzelem mellett Bukovinában is a legszebb eredményel folynak a mi részünkről a harcok és csapataink már a Pruth folyóig szorították vissza a hátráló oroszokat. Kolomeától délre nagyobb harcok vannak folyamatban. Az Erdős Kárpátokban magaslatról magaslatra nyomulnak elő csapataink és véresen verik vissza az elhódított területek visszacszerzéséért megújuló orosz ellentámadásokat. Legújabb táviratainkat itt adjuk:

ELHALASZTOTT NÉPFELKELESI BEVONULÁS.

BUDAPEST, febr. 17. A Budapesti Közlöny egy rendeletet közöl, amelynek értelmében a máreus elsejére behívott népfelkelők bevonulása csak máreus 15-én lesz esedékes.

Az oroszok katasztrofális veresége.

Több mint 50,000 foglyot, 40 ágyut és 60 gépfegyvert vesztek a Mazuri tavaknál.

BERLIN, febr. 17. A nagy főhadiszállásról jelentik:

A MAZURI TAVAKNÁL LEFOLYT KILENC NAPOS TÉLI CSATÁBAN A TIZENEGY GYALOGOS ÉS TÖBB LOVAS HADOSZTÁLYBÓL ÁLLÓ TIZEDIK OROSZ HADSEREGET A MAZURI TAVAK KÖRNYÉKÉTŐL MEGERŐSÍTETT HADÁLLASAIBÓL ELŰZTÜK, A HATÁRON TUL VETETTÜK ÉS VÉGÜL MAJD NEM TELJES KÖRÜLZÁRÁSSAL MEGSEMMISÍTŐEN MEGVERTÜK. A HADSEREGNEK CSAK KIS RÉSZEI MENEKÜLHETEK A SUVALKYTÓL ES AUGUSTOWTÓL KELETRE FEKVŐ ERDŐKÖN AT, HOL NYOMON ÜLDÖZZÜK ŐKET.

AZ ELLENSÉG VESZTESÉGEI IGEN SÜLYOSAK. A FOGLYOK SZÁMA MEG NINCS MEGALLAPITVA, DE AZ ÖTVENEZRET JOVAL TULHALADJA. NEGYVENNÉL TÖBB ÁGYUT ÉS HATVAN GÉPFEGYVERT VETTÜNK EL ÉS MEGSZÁMLALHATATLAN HADISZERT ZSÁKMÁNYOLTUNK.

A CSÁSZÁR ÖFELSÉGE CSATASORAINKBAN JELEN VOLT A DÖNTŐ KÜZDELMEKNÉL. HINDENBURG TABORNAGY RÉGI MŰVÉSZETTEL VEZETTE AZ OPERÁCIÓKAT, MELYEKET EICHORN GENERALÓBERST ÉS BULOW TABORNOK FENYESEN VEGREHAJTOTTAK.

A LEGFŐBB HADVEZETŐSÉG.

Főhadiszállásunk jelentése.

— Visszavert orosz támadások. — Csapatunk átlépték a Szereth vonalat. —

BUDAPEST, febr. 17. (Hivatalos.) Orosz-Lengyelországban és Nyugat-Galiciában az általános helyzet nem változott. Csak tüzéségi harcok folytak.

A kárpáti arcvonalon hevesen harcolnak.

Az oroszoknak a szövetségesek állásai ellen intézett több nappali és éjjeli támadását az ellenségnek nagy veszteségeket okozva, visszavertük és 400 oroszot elfogtunk.

Bukovinában a hadműveletek kedvezően alakulnak. A Szereth vonalát átléptük, az oroszokat folytonos ütközetek között a Pruth felé visszaszorítottuk.

Kolomeától délre nagyobb harcok fejlődtek. Itt tegnap több, mint 500 oroszot foglyul ejtettünk.

A németek harcai.

— Bjelskét és Plockot elfoglalták. —

BERLIN, febr. 17. A nagy főhadiszállás jelenti: Nyugati hadszíntér: Az általunk Saint-Elvinál elfoglalt angol lövészárkok ellen intézett ellenséges támadásokat visszavertük. Ezenkívül nincsen különösebb jelenteni való.

Keleti hadszíntér. Az üldözési harcok a keletporoszországi határ mentén és a határon túl továbbra is igen kedvező lefolyásúak.

Lengyelországnak a Visztulától északra eső részében rövid harcok után elfoglaltuk Bjelsk és Plock helységeket. Mintegy ezer hadifogly jutott kezünkre.

Lengyelországnak a Visztulától délre eső részében nevezetes dolog nem történt.

A külföldi sajtó a legkalandosabb részleteket közli arról, hogy a németek február elején a Bolymentől keletre vívott harcok alatt mérhetetlen veszteségeket szenvedtek. Megállapítjuk, hogy a németek veszteségei az e támadásoknál elért sikerekhez képest csekélyek voltak.

ALBÁN BETÖRÉS SZERBIÁBAN.

SZOFIA, febr. 17. A nisi sajtóiroda jelenti, hogy albán csapatok betörték a prizrendi kormányzóságba és elfoglaltak hat kerületet. A szerb csapatok a tulerő elől visszavonulni kénytelenek. A djurtii helyőrség nem tudott elmenekülni.

NIS, febr. 17. A szerb sajtóiroda jelenti: Az albán betörés mind nagyobb arányokat ölt. Ed-dig Kapiot, Topoljeno, Glavoenica, Vrbnica, Djuri és Vraniste községek kerültek az albánok kezébe. Prizrend és Paniste között, valamint Prizrend és Djuriste között a táviróösszeköttetés megszakadt. Az ellenség ezen a tájon Krs-tac és Haie községeket foglalta el. Az ellenség 200 emberét harképtelenné tettük. A djuri-i helyőrségről még mindig nincs hír.

AZ OROSZOK HÁTRÁLÁSA.

KOPENHÁGA, febr. 17. Angol jelentések szerint az oroszok a kelet-porosz határról az Osztrolenka irányában megerősített Njemen-vonalra vonulnak vissza.

KINA ÉS JAPAN.

LONDON, febr. 17. A Times Pekingből jelenti: Japán megtagadta, hogy Kina iránt támasztott eddigi magatartását megváltoztassa.

FELMENTETT KATONAORVOSOK.

PÁRIS, febr. 17. Az elitelt német katonaoorvosokat a felelbbviteli eljárásban fölmentették.

KOREÁBAN HADIÁLLAPOT VAN.

BERLIN, febr. 17. Japánban három korosztályt behívtak. Koreában kihirdették az ostrom-állapotot.

OLASZORSZÁG JEGYZÉKE ANGLIA BLOKÁDJA TÁRGYÁBAN.

ROMA, febr. 17. A külügyminisztérium az angol vizek blokádja tárgyában Németország-hoz intézett jegyzékében kijelenti, hogy a tengeralattiak akciója ellen nincs kifogása, de azt kívánja, hogy a semleges lobogót viselő hajók ellen csak akkor járjanak el, ha már bebizonyosodott, hogy azok az ellenségé.

Legujabb.

BOMBÁZTAK NIKITA TĒLIPALOTÁJÁT.

BUDAPEST, febr. 17. A Times jelentése szerint tizennegyedikén egy repülőgéppünk bombázta Nikita télipalotáját. Riekában a repülőgépet gépfegyverekkel eredménytelenül lövöldözték.

A JEAN BART JAVÍTÁS ALATT.

GENF, febr. 17. A francia tengerészet végre hivatalosan beismerte, hogy az osztrák-magyar tengeralattiak által megrongált hadihajója, a Jean Bart dreadnought most javítás alatt van.

HÁROM ANGOL HAJÓ ELSÜLYEDT.

ROTTERDAM, febr. 17. Ujabb három angol gőzös elsüllyedését jelentik. Két hajó legénysége megmenekült.

ELŐNEM

KÁRPÁTOK-

BAN.

BUDAPEST, febr. 17. A Kárpátokban előrehaladásunk biztos. Leglényegesebben Kolomea irányában jutottunk előre. Csapatunk emberfeletti erővel leküzdte a hóolvadásokozta nehézségeket. A keleti kárpátvonalon az oroszok már a galíciai sík területre szorultak. Csapatunk előrehaladását lassítja a tápvonal bevárásának kényszerúsége.

TIZ NĒMET HADTEST A RAWKA-VISZTULA SZAKASZON.

BUDAPEST, febr. 17. A Pol. Hír. Genfből jelenti: A Visztulánál, a Rawkánál és a Kárpátokban a világtörténelemben páratlan harcok folynak. Legerősebb a harc a Rawka és a Visztula közötti fronton, ahol körülbelül tíz német hadtest harcol rengeteg nehéz ágyuval. Itt vannak az osztrák-magyar motorútegek is.

NIĒUPORT ROMOKBAN HEVER.

AMSTERDAM, febr. 17. A Handelsbladed levelezője Nieuportban járván, azt jelenti, hogy ami a városból még állt, azt a németek most rommálították. A parton állandó tüzérharc folyik. A dúnákban gyalogsági küzdelmek vannak.

KÜZDELEM A LEVEGŐBEN.

KOPENHÁGA, febr. 17. A belga haretér fölött tegnap repülőgépek csatáztak. Brügge és Eelov között két francia repülőgép lezuhant. Az angolok és németek harcaiban két angol repülő súlyosan megrongálódott, úgy hogy lezállami kényszerült. A többi megmenekült.

HIREK.

— Farsang vége. Elmulott anélkül, hogy lett volna. Az idén csak a naptárban volt farsang; a társadalom nem élt a vig, zajos multságoknak számtalán. Negyvenegy napot számlált az idei farsang s a mint jött Kannevál öhercegsége, oly magára hagyatva, mindenkitől elfeledve hagyott is el bennünket. Az egész farsangi időszak alatt egyetlen bál vagy táncmultság nem volt városunkban, még jótékony célra sem. De hogyan is lett volna, amikor dul a háboru s az egész ország színe-java ott harcol a véres csatatereken, amikor az egész világ aggodó gonddal, fájdalommal eltelve csüng a nagy eseményeken s szomorúság és gyász nehezül a lelkekre, kinek volna kedve — farsangolni. Tegnap volt hushagyó kedd és ma van hamvazó szerda, amikor megkezdődik a böjt. A böjt, amelyet már sokan a nagy drágaság beálltával a fekete, száraz hadikenyérről régebben megkezdtek. A hivatalos böjt április 3-án véget ér és negyedikén már a feltámadás ünnepét tartja a keresztény világ. Vajjon feltámad-e vele a világbéke is, melyet mindenki esengve vár?...

— A kormányzó elutazott. Wielenburg István gróf kormányzó, aki csak e napokban épült fel hosszabb betegségéből, ma déli 12 óra 55 perckor Budapestre utazott. A kormányzó négy napig marad a fővárosban hivatalos ügyek elintézése végett.

— Csak kevert liszttel szabad kenyeret sütni. A hivatalos lap mai száma kormányrendeletet közöl, mely szerint ezután a kenyeret és süteményt a magánháztartásokban is csupán ötven százalék tengerliszttel keverten állíthatnak elő.

— Szabad Liceum. Mint már jeleztük, a helybeli Szabad Liceum az idén is tart rövidebb előadássorozatot, mely lehetőleg a háborúval kapcsolatos tárgyakat fog felkarolni. Az első előadás f. é. február 19-én, pénteken lesz a felsőbb leányiskolai előadótérben. Ezen az előadáson, valamint az utána következőn, február

hó 26-án a budapesti Urania nagyszerű háborús képsorozata kerül bemutatásra a megfelelő szöveg kíséretében. Az egyesület ezekre az előadásokra ez uton hívja meg azokat a tagokat, akik bármi okból nem kapták volna meg a meghívót. Vendégeket is szívesen lát az egyesület.

— **Katonai kitüntetések.** A király Deischl Ernőnek, a 79. gyalogezred századosának, továbbá Zubritzky lovagnak, a 19-ik honvédegypalozred századosának az ellenséggel szemben teljesített kitünő szolgálatuk elismeréséül a katonai érdemkereszt 3-ik osztályát a hadiékítémnyel, Guillaume Árpád 19-ik honvédegypalozredbeli alezredesnek pedig az ellenség előtt tanusított vitéz és eredményteljes magatartása elismeréséül a hadidiszitményes 3. osztályu vaskorona-rendet díjmentesen adományozta.

— **Adományok a „Fehérkereszt” javára.** A „Fehérkereszt” ambulatóriuma javára eddig a következő adományok folytak be: Wickenburg István gróf 20 kor., Orezy Iarete bárónó 50 kor., Rizshántológvár rt. 40 kor., dr. Síchich Hermann 20 kor., dr. Givovich, dr. Zack János, Rusóné, Farkas József mérnök, Ederer-Burger Gyula, ifj. Cussar Lajos, dr. Szécsi József, Tartaro Ernő, dr. Vio Antal, Caravanich Antal, Carisi Virginio, Vezzil Mario, Majetich János, Eurica B. 10—10 kor., Stern Oszkár 6 kor., Fritz őrnagy, egy corwet-kapitány és egy tengerész hadnagy 14 kor., Graf Ottó 5 kor., N. N., N. N., 6—6 kor., N. N., Fischer Géza, Fésüs Erzsébet 5—5 kor., Néhány egyesületi tag 4.13 kor., Hruza János 4 kor. Összesen 330 korona és 13 fillér. A szíves adományokért ezúton mond hálás köszönetet az igazgatóság.

— **Vonatkisiklás.** A Zágráb felől reggel 6 óra 55 perckor érkező személyvonat hétfőn délután egy óra tájban érkezett meg Fiuméba. A nagy késés azért történt, mert a kobiljaki alagutban egy tehervonat kisiklott és míg a vonatot visszaállították a sínekre, a személyvonat Fuzsinében volt kénytelen vesztegelni.

— **A kiütéses tifusz.** A déli harcéről Fiuméba hozott sebesültek között tegnap Susákon két kiütéses tifuszeset fordult elő. A kiütéses tifuszban régebben megbetegedett katonák közül az egyik tegnap meghalt.

— **Abbazia vendégei.** Abbaziában január 1-től február 11-ig az útutazókkal együtt 900 idegen érkezett. A február 11-én ott tartózkodók száma 645 volt.

— **A hét fertőző betegségei.** A városi tisztifőorvos jelentése szerint Fiumében és kerületében a február 8-tól 14-ig terjedő héten Fiumében és kerületében egy difteritiszeset, egy kanyaróeset, két vörhenyeset és négy kiütéses tifuszeset fordult elő. Idegenből ideszállított egyének között huszonhat hastifusz- és tizenhat kiütéses és 9 egyéb tifuszeset fordult elő. Ezek közül a kiütéses tifusznak három halottja van.

Hirtelen halál az abbaziai mólón. Tegnap délelőtt félkilenckor, amikor a Stefania gőzös Fiuméből Abbaziába érkezett, kiszállt a hajóról egy jól öltözött uriember, de alig haladt néhány lépést a mólón, amikor hirtelen összeesett és néhány perenyi kinlódás után meghalt. Az orvosi vizsgálat megállapította, hogy szívshühüdés ölte meg az ismeretlent, aki nyilván kurára érkezett Abbaziába és megérkezésének pillanatában érte a halál. Hiányos személyi adataiból eddig csak annyit sikerült megállapítani, hogy az illető törvényszéki bíró volt valamelyik délmagyarországi városban.

— **Mágnás Elza gyilkosai.** Budapestről táviratozzák: A Kuria ma hozta meg döntését Mágnás Elza ügyében és Kóbori Rózsit és Nick Gusztávot halálra ítélte.

— **Baleset a csendőrlaktanyában.** A susáki csendőrség laktanyájában tegnap Kolich Antal csendőr puskája elsült s a golyó Strbac Ciro nevű társának jobb lábába hatolt. Strbacot a fiumei kórházba szállították.

— **Hangversenyek a Borsa-kávéházban.** A szimfonikus zenekar kvartettje minden kedden, csütörtökön és szombaton délután fél 5—fél 7-ig zsonnahangversenyt tart, valamint mindennap este a teljes zenekar esténként új műsrot ad elő.

Kiadótulajdonos: „A Tengerpart” lapkiadó-vállalat (Murai Jenő.)
Nyomatott: Zustovich Elemér „Polianka”-nyomdájában.

„Két Eperfa” vendéglő
Kitünő elsőrendű magyar konyha
valódi magyar borok világos és bar-
na kőbányai polgári sörök.

Gyors és pontos kiszolgálás.

Ebéd és vacsora előfizetés kenyérrel havi
51 korona.

Számos látogatás kér,

tisztelettel

Weisz Jenő, vendéglős.

ADAKOZZUNK

Használjunk hadisegély-postabélyeget.

IRODAI HIVATALNOK KERESTETIK

Egy-két évi irodai gyakorlattal bíró hivatalnok, gyári vállalatnál azonnali belépésre felvétetik. Ajánlatot „Szorgalmas” jelige alatt továbbít a kiadóhivatal.

TEJCSARNOK MEGNYITÁS.

A Via del Porto-ban, a Borsa kávéházszal szemben (Telef. 604)

FIÓK TEJCSARNOKOT

nyitottam. Tej, tejtermékek, méz és egyéb legjobb minőségű élelmiszerek állandóan frissen rakáson tartatnak.

Naponta friss bécsi kolbász.

MEISCHACKER C.

főüzlet Piazza Elisabetta (Telef. 534.)

Vasárnap és ünnepnap nyitva.

Susák-Pecsinén a szálló
és penzióval egybekötött
nagy Jadran-fürdő.

A Jadran-fürdő Pecsiné legzesebb helyén (a Sablich-villa és a Gál-villa között) van. 400 kabin, napfürdőkre alkalmas part. Kitünő buffet, legnagyobb kényelem.

SZALLODA ÉS PENZIÓ

50 elegánsan és kényelmesen berendezett szobával. Remek kilátás a Quarneróra. Saját villanyvilágítás. Vendéglő elsőrendű házi konyhával. Mérsékelt árak. Állandó autobusz-szolgálat. Autobusz-járatok Fiuméba minden vonat érkezéséhez és indulásához. Nyári és téli idény.

Bővebb felvilágosítást a „Jadran”

Klotilde

főhercegnő, szálló és étterem
Cirkvenica

Modern szobák. Kitünő konyha és pince. Elsőrendű salonsör. Új magyar tulajdonos
Buchhoffer György.

Catti György utóda

cs. és kir. udvari szállító

GYOGYSZERTÁRA

a városi torony mellett

Ajánlja magát minden orvosi rendelés azonnali és exakt elkészítésére. Kapható minden gyógyszerészeti különlegesség, gyógyszerpanok, az összes ásványvizek, toalettcikkei, szépitőszerek stb. stb.

ADAKOZZUNK

— a magyar Vörös-Kereszt Egyesületnek! —

Órák és mindennemű ékszerek nagyraktára.
Ertesítem a mélyen tisztelt közönséget, hogy eddig a
Corsón levő

óra és ékszer üzletemet
áthelyeztem.
G. Simonetti utca 1 szám alá (Andrássy tér közelébe).
Carlo Venanzi
Ékszerész.

**PECSINEI SZANATORIUM
SUSAK-FIUME.**

Remek fekvés a tengerparton. Belső és sebészeti betegségek részére.
Lábadozók részére is. Modern berendezés. Kitünő hideg és meleg tengeri für-
dők. Műtő berendezés. Röntgen sugarak, villamos gyógykezelés stb.
Szobák, teljes ellátással 10 K.-tól. Orvos választás tetszés szerint.
Felvilágosításokat nyújt
Telefon 500.

Az Igazgatóság,
Táviratok: SANATORIUM - SUSAK.

SCHÖN I. — Szépség és hajápolási terme — SCHÖN I.

A legújabb módszer szerint arc- kéz- ápolás (mani-
cur, villamos arcmasszázs (vibrations massage)
szemölcslevétel és arcban levő szőr eltávolítása, tyuk-
szemvágás stb. Diszféstülések elvállaltatnak. Fésülések és
hajmosások a rendelő lakásában is elvégeztetnek.

Telefon 11-89.

**I-ső FIUMEI
Beraktározási Vállalat**

Telef. 13-02, Póstaflók 133.
Elvállalja butorok, árúk, ingóságok
szakszerű beraktározását és bizo-
mányi eladását. **Bevonultaknak**
kedvezmény! Felvételi irodák:
Altberger J., via Petrarca 6 és
Giovannini és Tsa, via Branchet-
ta 2 szám.

**Pavacich Testvérek.
droghériája.**

Fiume - Corso 2.

Mindennemű festékek, ecsetek, sa-
vak stb. raktára. Nagy raktár ás-
ványvízekben angol és amerikai s
egyéb droghuacikkekben. Min-
denféle fűvek és gyökerek beho-
zatala és kivitele.



Tudja Ön már,
: hogy mi az :

ALGA?

Az ALGA egy kizárólag növényi nedvekből készülő gyógyszer, mely biztos
eredménnyel használható csúzfájdalmak, fejfájás, fogfájás, keilemetlen szájszag,
nátha, gége és mellhurutok, gyomorgyengeség, hányás, tengeri betegség és
ájulás ellen valamint használható a rossz levegőjű betegszobák levegőjének tisztán-
tartására és bármely szoba levegőjének illatosítására.

Kapható kizárólag! **Budak D.** gyógyszerárában
VIALE DEAK — FIUME — VIALE DEAK

APOLLO-SZÍNHÁZ.

Via Aless. Volta 6. Igazgató Troppauer H.

Ma és mindennap:
:: Kezdeté pontosan este fél 9 órakor. ::
Nagy művész-esték a szerződötet elsoran-
gu attrakciók felléptével.
felleptével.
Előadás után kedélyes együttlét előadások-
kal és parkettáncal.

A legajánlatosabb fiumei szálló:

„Deák“ szálló

a Deák-korzón 2 percnyi-
re vasuti állomástól.

Kitünő konyha és árnyas kert.
Fajborok és kőbányai polgári sör.

Tulajdonos
Ederer-Burger Gyula.

Butorok

Alkalmi vótai egész lakásban használhatók
vagy egyes butorokból lakásunkban vagy
hűnyen teljesíthető munkálatokhoz is.

HERSKOVITS S. butorkereskedőnél
Via G. Parini 6. szám.
Telefon 22-00 szám.

**Ujságárulò
rikkancsot**

lehetőleg 14 éven felüli
magyar fiut, esetleg asz-
szonyt havi fizetéssel és
példányonkénti árusítási
jutalékkal felvesz

A TENERPART, kiadóhivatala
Gradinata del Sasso Bianco 3. I. em.

BUDAI

SZÁLLODA ÉS KÁVÉHÁZ
FIUME, DEÁK-KORZO.

50 szoba

Kitünő kávéházi italok és ételek. Bel- és kül-
földi lapok.

ESTÉNKÉNT

bonyhádi Jónás Laci, hírneves cigány-
primás, és zenekara, hangversenyek.

Tulajdonos **BUDAI KAROLY**

Hosszújank kedveljük postaküldeményt.

Fiumei első magyar rizshántolò és
rizskeményítőgyár részv.-társaság.

FIUME.

Különlegesség

FÉNYKEMÉNYITO
táblácskákban.



VÉDJEGY.

A vegyi tisztaságért a gyár kezkeskedik

Alakult 1857. 208 millió alap.

**I. Magy. Ált. Biztosító
Társaság**

Fiumei és tengerparti képviselőség: Fiume,
Riva Cristof. Colombo, Bacich palota I. em.
(Telef. 17-57).

Életbiztosítás, tűz-jég, betörés és száll-
ítványi kár elleni biztosítás a legjutá-
nyosabb alapon. Gyors folyósítás.

Richter cipői

RICHTER FERENC cipőgyártó
Magyar Királyság, Pest, Váci utca 27.
Babitska Raktárakozás 20.